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ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΒΕΝΤΟΥΡΗ ΜΙΛΤΟΥ ΑΠΟ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

Αθήνα, 8 Μαρτίου 2018

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
Από την πρώτη στιγμή προσπάθησα και παλέψαμε για τα άλυτα προβλήματα του κλάδου με
κυρίαρχο το ζήτημα της έλλειψης του προσωπικού. Παράλληλα είχαμε να αντιμετωπίσουμε τις
πειθαρχικές διώξεις των τριών συναδέλφων συνδικαλιστών και τις συνδικαλιστικές διώξεις,
επίσης, μελών του Προεδρείου και του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Στα παραπάνω ζητήματα οι εξελίξεις είναι
θετικές και αυτό οφείλεται στη δράση όλων των μελών του Προεδρείου και μελών του Δ.Σ.
 
Όμως το κυρίαρχο ζήτημα που ταλανίζει τον κλάδο και έχει να κάνει με την διαχείριση του Ταμείου
της ΟΔΥΕ την διετία 2012-2014 παραμένει άλυτο. Όπως ξέρετε συνάδελφοι η διαπαραταξιακή
επιτροπή, που μετέχω και εγώ, ελέγχει το Ταμείο εκείνης της διετίας. Έχει προχωρήσει το έργο της,
εργάζεται εντατικά ώστε ότι βρεθεί εκτός του κανονισμού λειτουργίας του Ταμείου να το φέρει
στο Δ.Σ. για να αποφασίσει κατά περίπτωση τον καταλογισμό ή όχι.
 
Όμως, συνάδελφοι, λειτουργώντας υπό αυτές τις συνθήκες, δυστυχώς, δεν κατάφερα να αλλάξω
πολλά πράγματα στην ΟΔΥΕ. Άλλη μια διετία περνάει χωρίς η Ομοσπονδία να είναι στο επίκεντρο
για τη λύση των μεγάλων προβλημάτων του κλάδου, χωρίς μαζικές συνελεύσεις στους χώρους
δουλειάς, χωρίς ζωντανά πρωτοβάθμια, χωρίς σκληρή αντιπαράθεση με την κυβέρνηση που
συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό τα αντιλαϊκά μέτρα, χωρίς η κατεύθυνση του συνδικάτου να είναι
αγωνιστική.
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
 
Έχω μάθει στον συνδικαλισμό των κινητοποιήσεων, των διαδηλώσεων, του αγώνα! Δεν μπόρεσα
σε καμία περίπτωση να περάσω αυτό το στίγμα. Είναι φανερό ότι οι συνθήκες εδώ μέσα δεν έχουν
ωριμάσει για ένα τέτοιο συνδικάτο. Γι’ αυτό πιστεύω ότι άμεσα πρέπει να κλείσει το έργο της η
επιτροπή ελέγχου για το Ταμείο της διετίας 2012-2014 και για όσους αποδειχθεί ότι (με ενέργειές
τους, με παραλείψεις τους) ζημίωσαν την Ομοσπονδία, συνδικαλιστικά είναι καταδικαστέοι. Να
αποκαταστήσουν τη ζημιά και να μην ξανασχοληθούν με τον συνδικαλισμό! Πέρα των άλλων, είναι
ηθικό το ζήτημα. Θα είναι ένα πρώτο βήμα για μια καθαρή επόμενη μέρα!
 
Τη στιγμή λοιπόν που η Ομοσπονδία ταλανίζεται εδώ και χρόνια με προβλήματα οικονομικής
διαχείρισης, η πλειοψηφία του Δ.Σ. αποφάσισε να οργανώσει έκτακτο συνέδριο, άσκοπα και
σπαταλώντας τις συνδρομές των συναδέλφων. Προσπάθησα να το αποτρέψω. Δεν έγινε
κατορθωτό.  Γι’ αυτό και για όλα τα παραπάνω δεν μπορώ να είμαι Πρόεδρος μια τέτοιας
Ομοσπονδίας. Δεν μπορώ να είμαι Πρόεδρος μιας Ομοσπονδίας που λόγω του αρνητικού
συσχετισμού δύναμης δεν συμμετέχει σε κινητοποιήσεις, όπως στην κατάργηση του δικαιώματος
της απεργίας, δεν οργανώνει, δεν συμμετέχει στις μεγάλες κινητοποιήσεις των συλλαλητηρίων,
των απεργιών απέναντι στα μνημονιακά – αντιλαϊκά μέτρα που καταστρέφουν τη ζωή μας.
 
Θέλω να σας ευχαριστήσω όλους για την συνεργασία που είχαμε και ιδιαίτερα, τα μέλη του
Προεδρείου! Παραιτούμαι από Πρόεδρος της ΟΔΥΕ.
 
Μίλτος Βεντούρης


